

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 19 ИЮНЬ 2015 г.

Информировать
во время
и объективно!

№ 38
(17105)

«ГУСАР» И «ГАЗПРОМ» - СОТРУДНИЧЕСТВО И ПАРТНЕРСТВО

16 июня на базе арматурного завода «Гусар» состоялось совещание по вопросам организации развития импортозамещения в интересах нефтегазовой отрасли. О значимости этого форума говорит состав участников: губернатор Владимирской области Светлана Орлова, председатель Совета директоров ОАО «Гусар» Виктор Зубков, заместитель губернатора области Юрий Котиков и его дочерних предприятий, спецпредставитель Президента РФ по вопросам международного сотрудничества в области электроэнергетики, представители Совета директоров ОАО «Россети» Сергей Шматко, представители правительства, Госдумы и Совета Федерации РФ, среди них Игорь Ярошин и Антон Белых, руководители крупнейших российских предприятий, в т.ч. владимирских, связанных с нефтегазовой отраслью, руководящие сотрудники администрации Владимирской области, председатель областного Заксобрания Владимир Киселев, глава города Гусь-Хрустального Николай Балахин, глава района Алексей Кабекин, другие официальные лица.

Совещание стало реальной возможностью ознакомиться с потенциалом нашей области, обсудить планы на будущее, развивать импортозамещение в формате живого общения его участников. Для них играл муниципальный духовный оркестр им. Евгения Соловьевича, в ходе сольных выступлений наших красавиц Вероники Лекарниковой и Евгении Попыльниковой.

На территории и в производственном помещении завода «Гусар» расположились выставки продукции: 55 компаний готовых сотрудничать уже имеющих контакты с «Газпромом». Особый интерес вызывала продукция завода «Гусар», которую с гордостью представлял Александр Березкин.

Участников совещания приветствовала Светлана Орлова, поблагодаривши руководство «Газпрома» за оказанную честь - проведение здесь совещания всероссийского уровня. Светлана Юрьевна сообщила, что на территории региона создано 5 центров импортозамещения, в т.ч.

на базе ООО «Гусар», который по технической оснащенности занимает 4-е место в России. Гусевский арматурный завод - стратегический партнер нашей области. Ежегодно региональные поставки для этой компании оцениваются в более 3 млрд руб. и достигают в 2016 году 15 млрд руб. Область полностью обеспечена поставками газа за 2014 год, аже самое будет и по 2015 году.

Благодаря соглашению с «Гусаром» уровень квалификации региональной элиты 79%. Много времени губернатор уделил перевозу топливопровода, а также предложил создать в нашем регионе межрегиональный центр импортозамещения.

Виктор Зубков поблагодарил Светлану Орлову за большую работу по развитию импортозамещения. Он отметил высокий уровень промышленной выставки, что продукция ведет нужную работу. По словам губернатора, впереди широкое развитие, современное предприятие, его продукция крайне нужна, у него все впереди. Зависимость от импорта сохраняется, но она не критична и вполне преодолима. «Газпром» уже не один год подряд занимает первое место в данном направлении. Высок и потенциал Владимирской области. На совещании выступил ряд его участников, в т.ч. Александр Березкин, сообщивший, что большой объем строящихся газовых установок для газификации дальневосточных регионов страны обеспечивается импортозамещением. Заводчане готовы освоить для «Газпрома» 110 видов изделий, причем речь идет только об очень сложной и дорогой технике. Александр Александрович выступил предложением, которые реально могли бы ускорить процесс импортозамещения. В рамках совещания было подписано соглашение о партнерстве между заводом «Гусар» и японской промышленной группой «KONKA» и южнокорейской компанией «Rexius».

Глава города Николай Балахин после совещания отметил:

- Основатель и генди-



В беседе с журналистами Виктор Зубков подчеркнул важное значение подобных мероприятий, роль Светланы Орловой в организации совещания и его проведении, особый взгляд ООО «Гусар» и Александра Березкина в развитие импортозамещения. Если бы все регионы так работали, сказал Виктор Алексеевич, то и проблемы, связанные с импортозамещением, решались бы в нашей стране более оперативно.

По итогам совещания даны поручения, направленные на дальнейшее развитие сотрудничества «Газпрома» и предприятий Владимирской области, прежде всего в вопросах импортозамещения.

С.ФРОЛКИН.
Фото автора.



На совещании выступил ряд его участников, в т.ч. Александр Березкин, сообщивший, что большой объем строящихся газовых установок для газификации дальневосточных регионов страны обеспечивается импортозамещением. Заводчане готовы освоить для «Газпрома» 110 видов изделий, причем речь идет только об очень сложной и дорогой технике. Александр Александрович выступил предложением, которые реально могли бы ускорить процесс импортозамещения. В рамках совещания было подписано соглашение о партнерстве между заводом «Гусар» и японской промышленной группой «KONKA» и южнокорейской компанией «Rexius».

Глава города Николай Балахин после совещания отметил:

- Основатель и генди-



РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

www.vesti33.pro №38
19 июня 2015 г.

268
млн руб.

субсидий выделено муниципальным образованиям на строительство и реконструкцию местных автодорог из бюджета области

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА 1000-ЛЕТИЕ ПРЕСТАВЛЕНИЯ КРЕСТИТЕЛЯ РУСИ

Во Владимире состоялись торжественные мероприятия, посвященные 1000-летию со дня представления Крестителя Руси святого князя Владимира. В них приняли участие губернатор Светлана Орлова, митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий, митрополит Владимирский и Суздальский Евлогий, главы администраций областей Русской Православной Церкви, Украинской и Болгарской Церквей, верующие региона.



От Золотых ворот участники торжественного шествия прошли к Успенскому кафедральному собору. Их сопровождал праздничный колокольный звон. Процессия сделала остановку у закладного камня строящегося храма в честь равноапостольного князя Владимира. На митинге было отменено заседание областного департамента здравоохранения по оперативному решению вопросов лицензирования медицинских кабинетов в загородных лагерях – 21 лагерь уже получил лицензию, то восьми не хватало, и они в стадии рассмотрения. Всего лицензии обеспечены медпреслужителям, причем более 90% из них имеют двух медработников.

В то же время наблюдается дефицит вакантных и педагогов. Решать эту проблему помогают митрополит Ювеналий и его старший архидиакон Евгений Григорьев, подчеркнув, что все вопросы организации летнего отдыха находятся на контроле координационного Совета по вопросам женщин, семьи и демографии.

В Спасском соборе митрополит Ювеналий совершил молебен. Он обратился к жителям и гостям города. «Для нас 1000-летие со дни кончины святого равноапостольного князя Владимира – это гордость, разительно отличная от размытого о нем в разном виде восприятия», – отметил иерарх.

«Сегодня очень важно, чтобы каждый из нас знал и понимал свою историю. Ты память наследуешь фундаментом для будущего, во имя развития и процветания „Великой России”, – подчеркнула губернатор 33-го региона.

Митрополит Евлогий сказал,

что «здесь, во Владимире, –

Русь Святая. Тем, кто просит отпуска за границей с целью поклониться святым местам, говорите им: возвращайтесь на Святой земле. Вот куда need ездить со своими детьми».

Ходе торжественных мероприятий высокие гости посетили культурно-образовательный центр «Палата» Владимиро-Суздальского музея-заповедника. В администрации областного центра состоялось торжественное мероприятие, посвященное 1000-летию со дня представления князя Владимира. Здесь же гости познакомились с выставкой современного художественного искусства: иконописи, фресковой живописи, предметами церковного искусства.

На снимке: Подарки гостям торжественного мероприятия.

ЧТОБЫ ОТДЫХ ДЕТЕЙ БЫЛ СПОКОЙНЫМ И БЕЗОПАСНЫМ

Губернатор Светлана Орлова провела совещание с руководителями органов местного самоуправления сельских округов и муниципальных районов Владимирской области о ходе подготовки к летнему оздоровительному кампаниям детей и подростков и мерах обеспечения детской безопасности в каникулярное время.

Губернатор гостеприимно принял губернатора по социальной политике Михаила Колокса сообщая, что в 2015 году летним отдыхом будет охвачено более 85,5 тысяч детей и 75% юношества владимирцев в возрасте от 7 до 17 лет. Это выше среднероссийского показателя на 10%.

Во время каникульного периода будут работать 381 лагерь с дневным пребыванием, 31 загородный лагерь, 13 палаточных лагерей и 10 лагерей труда и отдыха. В ионе уже открыты 38 лагерей, в которых занято 26 тысяч детей.

Ряд детских оздоровительных лагерей откроются после окончания в школе, то есть со второй смены. В санаториях Ивановской области и Краснодарского края каникулы с оздоровлением 1627 детей.

На совещании была отменена заседания областного департамента здравоохранения по оперативному решению вопросов лицензирования медицинских кабинетов в загородных лагерях – 21 лагерь уже получил лицензию, то восьми не хватало, и они в стадии рассмотрения. Всего лицензии обеспечены медпреслужителям, причем более 90% из них имеют двух медработников.

В то же время наблюдается дефицит вакантных и педагогов. Решать эту проблему помогают митрополит Ювеналий и его старший архидиакон Евгений Григорьев, подчеркнув, что все вопросы организации летнего отдыха находятся на контроле координационного Совета по вопросам женщин, семьи и демографии.

Губернатор Светлана Орлова обратилась к сотрудникам областных администраций с просьбой оказать содействие в создании необходимых условий для развития инвестиционного климата, расширении сотрудничества этой страны с другими государствами.

Глава Корпорации развития отметил, что подписание соглашения – результат долгой и кропотливой работы, которая началась по инициативе губернатора Светланы Орловой в мае текущего года.

В настоящие времена внешнеторговый оборот между Владимирской областью и Словакией превышает 10 млн долларов. Переговоры о сотрудничестве между 33-м регионом России и Словакской Республикой активно велись в рамках III-го Владимирского экономического форума. Речь идет о взаимодействии в сфере производства медицинского оборудования, нанотехнологий, текстильной промышленности.

Сергей Бородин отметил,



Идет совещание о летнем отдыхе детей

фии при губернаторе области, и для проверки безопасности и качества детского отдыха будет проводиться практика выездных заседаний.

Михаил Колокса также напомнил, что для расходы Владимирской области на организацию детского летнего отдыха составят 290 миллионов рублей. Дополнительно изысканы 75 миллионов рублей на организацию детского летнего отдыха, находящихся в сложной жизненной ситуации: 15 миллионов рублей будет израсходовано на отдых детей в Крыму, 30 миллионов – в загородных лагерях, еще 30 миллионов – на отдых в санаториях. Каждый из трех участников группы спикеров за рубежом детей и подростков уже вернулся, и Михаил Колокса передал губернатору Светлане Орловой их фото-отчет о Словении. В ионе туда отправляется не отдохнуть, а вспомнить детские каникулы и межезонные вакансии в Владимирской области.

Владимирская область может принять до 220 детей. Губернатор дал поручение двести их число как минимум до 10. Руководители органов местного самоуправления рекомендованы проработать систему организации центров занятости населения с профильными департаментами и комитетами администрации и учесть соответствующие расходные обязательства при планировании бюджетов на 2016-2018 годы.

Начальник УМВД России по Владимирской области Сергей Губарев рассказал о мерах по обеспечению безопасности детей во время их нахождения в детских оздоровительных организациях. Начальник Глав-

представителем профсоюзов:

- В оздоровительный кампаниях главный источник повышения безопасности – это улучшение инфраструктуры, в том числе и оздоровительных учреждений во Владимирской области. Алья Алекина сообщила о проверках, проведенных в детских оздоровительных организациях, и выявленных там нарушениях, в том числе по требованию к воде. По ее словам, в настоящее время большая часть нарушенных установок, объекты готовы к приему детей.

Подводя итог обсуждаемой темы, Светлана Орлова дала поучение всем профильным подразделениям областной администрации, транспортным и налоговым и надзорным органам – еще раз проверить условия проживания детей в оздоровительных лагерях, начиная с пытания и заканчивая обеспечением их безопасностью.

Эти летние каникулы наши дети, надеясь хорошо отдохнуть, набрасываются сил, поправить свое здоровье. Это наша главная задача, которая должна состоять в решении важнейших задач экономической и социальной политики в нашем регионе, – подчеркнула глава региона.

Губернатор также добавила, что она сама и все ее заместители в течение летних месяцев будут выезжать с внезапными проверками в детские оздоровительные лагеря.

Большое значение, по мнению губернатора, имеет также санитарное состояние объектов детского отдыха. Использование обязанности руководителя уполномоченного по охране здоровья населения Российской Федерации оправдано. Алья Алекина сообщила о проверках, проведенных в детских оздоровительных организациях, и выявленных там нарушениях, в том числе по требованию к воде. По ее словам, в настоящее время большая часть нарушенных установок, объекты готовы к приему детей.

Подводя итог обсуждаемой темы, Светлана Орлова дала поучение всем профильным подразделениям областной администрации, транспортным и налоговым и надзорным органам – еще раз проверить условия проживания детей в оздоровительных лагерях, начиная с пытания и заканчивая обеспечением их безопасностью.

Эти летние каникулы наши дети, надеясь хорошо отдохнуть, набрасываются сил, поправить свое здоровье. Это наша главная задача, которая должна состоять в решении важнейших задач экономической и социальной политики в нашем регионе, – подчеркнула глава региона.

Начальник УМВД России по Владимирской области Сергей Губарев рассказал о мерах по обеспечению безопасности детей во время их нахождения в детских оздоровительных организациях. Начальник Глав-

ВИЗИТЫ

АКТИВНЫЙ ДИАЛОГ СО СТРАНАМИ ЕВРОПЫ, ТУРЦИЕЙ И КИТАЕМ

Руководитель Корпорации развития Владимирской области Сергей Бородин рассказал журналистам об актуальных вопросах деятельности, возглавляемой им, и о перспективах дальнейшего сотрудничества со Словакией и САРЮИ. Этот документ был подписан 2 июня в рамках переговоров между представителем Правительства России Дмитрием Медведевым и премьер-министром Словакии Робертом Фишером.

Будет активизировано сотрудничество между 33-м регионом России и Словакской Республикой в различных сферах: в сфере производства медицинского оборудования, нанотехнологий, текстильной промышленности.

Сергей Бородин отметил, что областной Корпорации предстоит вести переговоры с представителями бизнеса-сообщества Германии, Болгарии, Венгрии, Греции, Италии, Турции, Китая и Республики Беларусь. В ближайшее время плани-

руется визит в Венгрию с целью посещения сельскохозяйственных предприятий, специализирующихся на разведении скота и производстве мясных изделий. Там предполагается встреча с потенциальными инвесторами в экономику Владимирской области. На территории региона уже подготовлено 189 инвестиционных площадок. По 17 наиболее перспективным объектам подготовлена презентация.

- Несмотря на экономические санкции, мы ведем активный диалог с представителями стран Европы, Турции и Китая, делаем все возможное для формирования благоприятного инвестиционного климата на территории 33-го региона, – подчеркнул Сергей Бородин. Он также сообщил, что активная работа ведется по проектам строительства Сухого порта, деревопе-

реработки, по программам разведения моногородов. В частности, разработка стратегии промышленного парка в Кашинском, где в рамках реализации стратегии импортозамещения будет развернуто производство линолеума для метрополитенов и РЖД, а также изделий из полимеров.

На площадке в Курлово начато строительство промышленной зоны, где планируется размещение стекольного кластера. Как отметили Сергей Бородин и обозреватели, визиты авиаперевозок сегодня активно развиваются: сообщение между Владимиром и Санкт-Петербургом. Планируется осваивать и другие направления. В частности, обсуждается идея создания межрегиональной авиакомпании, силами которой могут осуществляться рейсы из Владимира в Симферополь.

ЯРКИЙ ПРАЗДНИК

ДОМУ РЕБЁНКА - 70 ЛЕТ



На прошедшей неделе в Доме культуры посёлка Аношино Гусь-Хрустального района состоялась презентация детского благотворительного фонда «Ситцевое детство», созданного для социальной поддержки и развития талантливых детей с ограниченными возможностями здоровья, творческих одаренных детей, детей из многодетных и малообеспеченных семей.

Фонд «Ситцевое детство» работает под покровительством Христо-Рождественского Архиерейского округа и под патронажем совета Муромского скрипка. В настороне времени фонд организует различные культурные и спортивные мероприятия, фестивали и конкурсы, ведь именно это является площадкой для воплощения детских фантазий и увеличения их творческого потенциала, получение которым новых знаний и опыта во время участия в детских конкурсах, помогает им стать смелыми и активными.

В первом мероприятии фонда совместно с отделом по культуре и управлением образования - конкурсе детского рисунка «Мир глазами детства»

проводимом в Гусь-Хрустальном районе, приняли участие почти сто ребят. Все работы участников были представлены на выставке во време

н премии «Ситцевое детство». Участие заместитель главы района по социальной политике О.В. Демина и президент благотворительного фонда А. Богаделина, которые объявили трех победителей конкурса. Ими стали: З.Красильщикова («Святое спасение», «Караван», А.Сомин (Г. Курков) с рисунком «Радуга»), Р.Савельев (д. Мокров) с композицией «На Пасху».

Победители получили памятные подарки и грамоты за участие в районном конкурсе, а также денежный приз от президента фонда А.Богаделина. «Работа победителей конкурса из регионального уровня станет макетом для коллектива белы».

Праздник получился лёгким, ярким, радостным, украшенным его страстными выступлениями лучших творческих коллективов Гусь-Хрустального района.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «МЧС – ЗА БЕЗОПАСНОЕ ДЕТСТВО!»



В рамках всероссийской акции «МЧС – за безопасное детство» в Гусь-Хрустальном на площади у фонтана прошло мероприятие для детей по пожарной безопасности.

Его ведущими обявили сотрудники МЧС «Соединяя на нашем празднике присутствует настоящая новая пожарная машина! Вы можете подойти, пообщаться с настоящими спасателями, примерить боевую одежду пожарного, попробовать погасить огонь, помочь погасить! А еще узнать много важной и полезной информации, касающейся вашей безопасности в летний период!»

Сразу после объявления к развернувшимся техники огнетушителям стали подглядывать гусевчане и гости города. Задача организаторов – показать, как и помощью чехла пожарные борются с огнеменной стихией. Пожарный автомобиль можно было осмотреть как снаружи, так и изнутри, и, конечно же, сфотографироваться. Для маленьких гостей организаторы подготовили памятки по безопасному по-

ведение в летние каникулы, а для их родителей – визитки со способами дозвона в службу спасения. Активисты МЧС привлекли внимание гусевчан на то, что из желания посидеть в машине и примерить «боевую» образовалась целая очередь. Более двух часов живого общения детей и взрослых с пожарными-спасателями прошло. Всего было более 100 человек, из которых около 50 – мальчишок захотели во что бы то ни стало стать пожарниками, а девчонки – дипстерами службы спасения.

Родители в свою очередь попросили представителей службы МЧС как можно чаще дарить им детям такой праздник!

Пресс-релиз 5 ОФПС.

В начале июня свой 70-летний юбилей отметил Дом ребёнка специализированного». Праздничный концерт, посвященный этой дате, прошёл в Гусевском стекольном колодце.

Мероприятие привлекло множество гостей. Поздравить работников гусевского Дома ребёнка приехали даже коллеги из Мурома. Было сказано много приятных слов, в том числе и от бывших работников Дома ребёнка. Отмечены грамотами и благодарностями различных уровней множество работников

ситуацию. Мне кажется, что какая-то работа должна быть. Для ребёнка достоин медаль «Родительская слава», – сказала, обращаясь к юбиляру, начальник управления детского и родовспоможения департамента здравоохранения администрации области Татьяна Сорокина.

Поздравительные речи сменились творческими номерами. Пели студенты колледжа, ансамбль «Детский мир», Алина Шубина... Также для дам исполнили танец под название «Любимые шоу-шоу». Но, похожу, самым трогательным моментом концерта стал выход на сцену самих юных воспитанников Дома ребёнка, которые танцевали под песню Кристины Орбакайте «Тубки бандиты».

Очень бы хотелось и, наверное, мы добиваемся до такого времени, когда не будет Домов ребёнка... – заметила в своём выступлении вице-мэр Ольга Ульянова.

Может быть и правда мы

учреждения. «У вас очень тяжёлая, ответственная работа, вы заменяете детям родители, попавшим в тяжёлую жизненную



доживём до того дня, когда родители, которых сейчас будут менять и не будут отказываться от своих детей? Ну и, кроме того, хочется верить, что воспитанники Дома ребёнка найдут своих новых маму и папу, ведь какими бы ни были хорошие воспитатели, а семья не заменит никто....

С.КАРАСЬ.

Фото А.Зубанова.

ЛЕТО НАЧИНАЕТСЯ С ОТДЫХА

У школьников началась времена каникул и отдыха. На территории Гусь-Хрустального района 1922 учеников отдохнули в 39 профильных лагерях и дневном пребывании в Центре «Солнце и Курлов» организованы палаты отпуска и труда, в которых 37 человек работают по договору с центром занятости населения.

В мае 15 школьников совершили сплав по реке Гусь, но активный отпуск будет продолжен:

с 29 июня по 3 июля пройдёт экологический слёт «Юные исследователи Марии», в котором примут участие 150 детей и взрослых. А вот традиционный лагерь при Аббакумовской школе в этом году, к сожалению, открыт не будет. Зато в течение года 150 школьников из Гусь-Хрустального района получат путевки в детские лагеря Владимирской и Ивановской областей, а также Краснодарского края.

В.КУЗЬМИЧЕВ.

ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДЕПУТАТАМИ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО НА ИОНН

Округ	Депутат	Место проведения приёма	Дата	Время
1.	А.П. Сазонкин	Администрация, кабинет № 2	25.06.2015	10:00 - 12:00
2.	А.Х. Жарилов	Опорный пункт (ул.Торфяная, 3)	26.06.2015	10:00 - 12:00
3.	А.Г. Сорокин	Администрация, кабинет № 2	25.06.2015	10:00 - 12:00
4.	О.В. Волков	ООО«Евротрансгаз» (ул.Некрасова, 2а)	30.06.2015	14:00 - 16:00
5.	Г.В. Бельцова	Профессиональное училище № 13	30.06.2015	15:00 - 17:00
6.	Ф.А. Косяков	Опорный пункт (ул.Торфяная, 4 кв. 110)	26.06.2015	14:00 - 16:00
7.	А.Л. Сазонкин	Опорный пункт (ул.Торфяная, 4 кв. 110)	26.06.2015	14:00 - 16:00
8.	С.В. Сорокин	Администрация, кабинет № 21	25.06.2015	14:00 - 16:00
9.	Р.Ш. Зарипов	СЦИ № 16	26.06.2015	16:00 - 18:00
10.	Ю.И. Луцкер	Администрация, кабинет № 2	26.06.2015	10:00 - 12:00
11.	А.П. Сазонкин	Администрация, кабинет № 2	23.06.2015	15:00 - 16:00
12.	Д.А. Яковлев	Администрация, кабинет № 2	23.06.2015	15:00 - 17:00
13.	Е.В. Шишкова	Опорный пункт (Интернациональная, 42а)	26.06.2015	15:00 - 17:00
14.	В.В. Морев	Здание «Стеклострой»	26.06.2015	15:00 - 17:00
15.	Л.А. Лебедева	Школа №7	30.06.2015	15:00 - 17:00
16.	Д.А. Березин	Школа №7	29.06.2015	17:00 - 19:00
17.	К.В. Сорокин	Опорный пункт (Микрорайон, 21 - 21)	25.06.2015	16:00 - 18:00
18.	В.Б. Шаблан	Здание «Стеклострой»	29.06.2015	15:00 - 17:00
19.	Н.С. Мокров	Школа №3	26.06.2015	18:00 - 19:00
20.	М.Ю. Погорелов	Школа №3	29.06.2015	14:00 - 16:00
21.	А.В. Сорокин	Школа №14	25.06.2015	15:00 - 17:00

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

«ИСКРЕ» НЕ СВЕТЯТ ЕВРОКУБКИ?..



В Гусевском стекольном коледже прошел первый за многие годы городской спортивный праздник, подведение итогов физкультурно-спортивной и спортивной работы колледжа по физической культуре, спорту и молодежной политике.

Среди других вопросов на активе поднимался вопрос учреждения гусевцев в Еврокубках. Напомним, что результатам женских кубков России по микроболу и мини-футболу уссурийские клубы «Альфа» и «Искра» завоевали право представлять Россию, соответственно, в микрофутзальной и мини-футбольной лигах Европы. Матчи прошли в Испании. Однако перед командами остро стоит вопрос финансирования поездки. По словам представителя спортоминистерства Игоря Трошкова, футбол и микробол не вошли в список Всероссийского реестра видов спорта, поэтому выделение им финансирования через спортоминистерство невозможно. Правда, в самом реестре, который можно найти на сайте министерства, нам удалось найти и мини-футбол (который иногда называют футзалом), и сам футзал.

Также нам удалось связаться с главным тренером «Альфы» Валерием Лисовым. В настоящее время он восстанавливается после тяжелых травм, полученных еще осенью, а в Кубке России команда рукоделила под руководством нового тренера Василия Протогона. Валерий Бикторович сказал, что пробует познакомиться со средствами для позади своей команды на Кубок Европы. Хочется надеяться, что к помоему времени восстановления подключатся спортивные клубы и городские власти. Валерий Лисов уже воспитал двух игроков сборной России по мини-футболу (Наталья Сальникова и Екатерину Круглову).

Игра на международном уровне, пожалуй, единственный путь

«Альфы» и «Искры» не найти и 20 лет, повысить уровень своего мастерства, получить неоднозначный опыт и, возможно, добраться до сборной России по футболу.

На международном уровне

играют и мини-футболисты Европы.

Для участия в Еврокубках должны отстать нестории города, страны и России.

КАРАСЬ.

Фото А. Зубанова.

СКАРСЬ.

Фото А. Зубанова.

БЫСТРЫЙ ВОЛАН



В МБОУ ДОД «КДЮСШ им. А. В. Пушкина» состоялся юношеский чемпионат области по бадминтону. Турнир стал не просто межрегиональным, а международным! Ведь в нем, помимо спортсменов из Владивостока, Рязанской, Нижегородской, Ярославской, Ивановской областей, Республики Мордовия, выступали представители немецкого клуба «TV 1848 Erlangen» из города Эрланген, побратима областного центра.

Эти соревнования - еще одна веха в развитии бадминтона в нашем городе, они знаменательны для участия спортсменов из Германии, и я надеюсь на укрепление дружеских связей между нашими странами и спортивными школами, открывая соревнования, предстоящие впереди. Чемпионат по физической культуре, спорту и молодежной политике Игоря Трошкова. Стоит заметить, что в роли его первенства выступала призер областной олимпиады по немецкому языку, ученица СШ №2 Наталия Николаева.

Игроков зал спортивного комплекса был

СПАРТАКИАДА ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ЛАГЕРЕЙ

11 июня на базе Уршельской средней общеобразовательной школы прошла традиционная спартакиада, ставшая заключительным соревновательным этапом 2014-2015 учебного года.

Команды 9 общеобразовательных учреждений Гусь-Хрустального района в составе пяти юношей и пяти девушек 13-15 лет соревновались в трех видах многоборья (бег 60 м, 1000 м, метание мяча) и встречной эстафете 4х100 м.

Победители и призеры спартакиады определены победителями и призерами в личном и личном зачете у юношей и девушек в возрасте.

Победителем в командном зачете стала команда Уршельской СОШ, на втором месте спортсмены Курловской СОШ №1 и третий стала команда Антипинской СОШ.

В личном зачете места распределились следующим образом:

Девушки

1 место - Юлия Яшунина (Уршельская СОШ)

2 место - Даюра Зуева (Иваньицкая СОШ)

3 место - Елена Петрова (Уршельская СОШ), Кузнецова Вероника (Курловская СОШ №1)

Юноши

1 место - Иван Соловьев (Антипинская СОШ)

2 место - Ян Лакомов (Уршельская СОШ)

3 место - Максим Цепов (Уршельская СОШ)

Отдел по физической культуре и спорту благодарит администрацию Уршельской СОШ (директор А.Мудрецов) и сельскую библиотеку за хорошую организацию и проведение соревнований.

ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ

Состоялись очередные календарные матчи 6-го тура чемпионата района по футболу 2015 года. Встречи были зафиксированы следующими результатами:

Первая группа

- «Стройтель» (Купрово) - «Раско» (Антипино) - 3:1
- «Торпедо» (Курлово) - «ФК «Эвис» (Иваньицкий) - 0:3
- «Гусь-Хрустальный» (Гусь-Хрустальный) - «Эверест» (Мезиновский) - 2:1
- «Штурм» (Красное Эхо) - «Энергия» (Гусевский) - 2:0
- «Рассвет» (Григорьевка) - «ФК «Тасин Бор» - 2:0

Вторая группа

- «Вымпел» (Уршельский) - «Гладиатор» (Красный Октябрь) - 2:5
- «МФК» (Мезиновский) - «Родник» (Улянка) - 5:2
- В первой группе первое поражение в чемпионате потерпели футболисты мезиновского «Эвиса», уступившие в первом же матче «Стройтёлю» 0:3. После трех поражений три очка после первого матча не хватило григорьевским «Рассветом» в свою концепцию занять в турнирной таблице ФК «Тасин Бор».

Во второй группе неожиданности не случились. Фавориты сыгралиничных двух матчей

одержали свои победы.

В следующем туре в первой группе встречаются:

«ФК «Эвис» - «Стройтель»

Турнирная таблица чемпионата района по футболу 2015
(пополнение команд на 15.06.2015)

Первая группа

Команды	И	В	Н	П	р/м	очк	место
«Стройтель»	4	3	1	0	33:14=2,5	18	1
«Г.Эвис»	6	5	1	0	26:14=1,8	17	2
«Торпедо»	6	4	1	1	20:9=2,2	13	3
«Штурм»	6	3	1	2	20:9=2,2	10	4
«Гусь-Хрустальный»	6	3	1	2	13:12=1,1	9	5
«Энергия»	6	2	1	3	8:12=0,6	7	6
«Рассвет»	6	1	1	4	5:14=0,3	3	7
«ФК «Тасин Бор»	6	1	1	4	5:30=0,2	3	9
«Григорьевка»	6	1	1	4	7:26=0,2	1	10

Вторая группа

Команды	И	В	Н	П	р/м	очк	место
«Стройтель»	4	3	1	0	17:4=4,3	12	1
«Г.Эвис»	4	3	1	0	17:4=4,3	12	2
МФК «Мезиновский»	4	2	2	0	12:9=1,3	6	3
«Вымпел»	4	1	1	2	10:15=0,6	3	4
«Форвард»	4	1	1	2	4:27=0,1	0	5

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков

Сегодня в календарном матче чемпионата Владивостокской области по футболу «Форвард» курипьевского «Стройтеля» играли очередной календарный матч в Юрьев-Польском с местной командой «Онтопль». И одержали победительную победу со счетом 11:0. После пяти сыгранных туров «Стройтель» возглавил турнирную таблицу, набрав 13 очков. В субботу, 22 июня на своем поле наша команда принимает «Рекорд-Фэйтон» из Александровки.

председатель федерации футбола района.

А.КАТАЕВ,

ВОСЕМЬ МЕДАЛЕЙ В ВЕЛОКРОССЕ

В Бариновом роще прошло открытие первенства города по велокроссу в дисциплине «кросс-кантри», погоду МЧС Михаила Зобкова, в котором приняли участие 114 спортсменов из Владивостока, Нижегородской и Ивановской областей.

Гусевские победили в двух возрастных категориях среди мужчин старше 60 лет - «олимпийцев». Сергей Толмачев, а среди девушек - 17-летняя Анна Пузырева. В этой же возрастной категории «бронза» завоевала Светлана Кулькова. На счету гусевцев еще 5 медалей. «Серебро» в своих возрастных категориях завоевали Артем Буистков, Ольга Федина и Илья Романов. «Бронза» на счету Сергея Григорьева и Тихоновых.

В абсолютном зачете гусевцы заняли 4-е место, уступив 16 секунд победившему ивановцу Андрею Трошкину. **В.КУЗЬМИЧЕВ,**

А.ИГОРИШИН.
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ!



С февраля по апрель текущего года в области проходил смотр-конкурс детских творческих работ по военно-патриотической тематике.

Ученица 9 класса школы № 5 города Гусь-Хрустальный Анастасия Жидкова, стала победителем городского этапа данного конкурса, а затем заняла 1 место в финале регионального конкурса в номинации «Сочинение».

Девушка Анастасия - 70-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, как и для всех россиян, знаменательное событие, которому она посвятила свое сочинение «Славной дорогой своих сладких и отцов...».

Как член совета школьного музея «Эхо Афганской войны» и просто любознательная, патриотически настроенная девочка, Наташа Жидкова всегда проследит за событиями в мире, о новых героях и отважных людях, о детях и взрослых, сражавшихся с фашистами захватчиками на фронтах войны и выполнявших свой интернациональный долг в Афганистане. И теперь она гордостью может рассказать о военном подвиге этих обыкновенных людей своим сверстникам, чтобы помнить, в данном случае, о семьях Кустарников и Кутузовых остававших в сердцах людей.

Поздравляем ученицу к конкурсу учитель высшей квалификационной категории Елена Михайловна Герасимова - творческий, неравнодушный и просто замечательный педагог.

Администрация и педагогический коллегиум школы №5 **дущий поздравляют Анастасию Жидкову и Елену Михайловну Герасимову с победой и желают дальнейших творческих успехов.**

СБОРЫ ПРОШЛИ ОРГАНИЗОВАННО

В целях выполнения программы курса «Основы безопасности жизнедеятельности», подготовки по основам военной службы личного состава общеобразовательных школ города прошли с 18 по 22 мая пятидневные учебные сборы. В этом году они проходили в Коврове на базе У/01616 (мототехникиноспецтехника). Вместе с гусевскими ребятами из школ № 1, 2, 3, 4, 10 и 15 в сбоях приняли участие школники из Коврова и Ковровского района, Радужного, Судздаля, Судогодского и Солнечногорского районов.

Старшеклассников разместили в бараках, а младших - в палатках. В течение сорока часов на территории училища состоялись занятия экипировкой и рациональным заправлением кврати и размещением личных вещей.

Программа учебных сборов оказалась насыщенной. В предыдущий день была организована з

накомительная экскурсия по территории части, а также занятия по изучению уставов воинской службы РФ, внутреннего распорядка.

В последующие дни согласно распорядку дня проходили занятия на 5 учебных площадках (1 - подготовка, изготовление для стрельбы из АКМ, стрельба из АКМ, 2 - стрельба из автомата, 3 - магазин, обработка из автомата, разборка-сборка боевого АК, 5 - уставы ВС РФ). Кроме того, молодые люди проходили обучение по гражданской обороне (надевали ОЗК и противогазы с выполнением нормативов), рыли скопы для стрельбы из положения лежа, макеты танка из автомата, лежа на животе (схема БМП в разрезе), проходили строевые и физическую подготовку, научились действовать в условиях современного боя и в условиях применения оружия массового поражения. Занятия проводил

офицерский и рядовой состав воинской части.

Особый интерес у школьников вызвала экскурсия в «танкопарк», где были представлены образцы военной техники (танки Т-80, Т-72). Ребята получили возможность побывать внутри боевой машины, расположившись на местах наводчика и водителя танка. С не меньшим интересом участники сбоя проходили стрельбу из боевого оружия (автомат АКМС-74) на стrelильнице.

Ребята проявили серьезное отношение к участию в сбоях и добросовестно выполнили все приказы командиров и гусевских преподавателей. В.М. Демин, Е.Н. Альфред, А.П. Смирнов, Е.Р. Иванова, которые сопровождали наших юношей. Сборы прошли организованно и надолго запомнятся их участникам.

Пресс-служба администрации города.



* * * * *

«В рамках Всемирного дня защиты окружающей среды в Городском библиотечном информационном центре прошло мероприятие «Эстафтальная планета и зовут ее Земля». В нем приняли участие школьники города. Они узнали много нового и интересного о нашей земной планете, о ее богатом растительном и животном мире. Ребята активно отвечали на вопросы викторины. Они стали участниками слайд-презентации «Политест о Красной книге».

Текст и фото А.Зубанова.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

17.06.2015 № 459

О ПРОВЕДЕНИИ УНИВЕРСАЛЬНОЙ ВЫСТАВКИ ЯРМАРКИ «РОССИЙСКО-БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА» НА ТЕРРИТОРИИ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ В ПЕРИОД С 22 ПО 28 ИЮНЯ 2015Г.

Приложение к постановлению главы города от 17.06.2015 № 459

АССОРТИМЕНТНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ

Код товара	Наименование ОКП
10 0000	Продукты съедобной и технологической промышленности
91 2000	Изделия кулинарные
91 3000	Изделия кондитерские мучные
91 6000	Продукты консервной и соковарческой промышленности
91 8500	Продукция производства безалкогольных напитков и минеральных вод
92 1000	Продукты мясной и птицефабрикующей промышленности (за исключением 92 180 Сыры сычужные, ферментные, зернистые, специальные, изюмленные и переработанные)
92 2000	Продукты молочной и масложировой промышленности
92 4000	Утка рябь (без клюва, корсого зверя, морепродукты и ракообразные)
92 6000	Продукция рибачьего плавильного завода (без рыбных консервов)
92 8000	Продукция пищевой, спиртовой и текстильной промышленности (за исключением 92 800 Мясо птицы и рыб, яйца птицы и рыб, 92 8300 Продукция кирзовая (мясо курицы и птицы), прочая, 92 8600 Продукция текстильной промышленности)
25 9600	Обувь спортивная

Направлены на продажу нынешними товары (за исключением товаров, относящихся к другим классам)

51 5700 Изделия культурно-бытового назначения

59 9000 Изделия из фарфора, фаянса, полифарфора и макияжи (кроме медицинского, санитарного фаянса и химико-лабораторной посуды)

81 5000 Галантерея текстильная

81 8500 Водолазные, плавательные, дайверские, плавательные и плавательные изделия из текстиля (за исключением 81 850 Водолазные и плавательные изделия из текстиля, 92 8300 Продукция кирзовая (мясо курицы и птицы), прочая, 92 8600 Продукция текстильной промышленности)

83 0000 Продукция текстильная, шитье, изделия из волокон и материалов нетканых

84 0000 Продукция текстильной промышленности

85 0000 Изделия швейные

87 0000 Продукция промышленности искусственных кож и глянцевых материалов, изделия концептуальные и юно-сюртуковые из всех видов кож (за исключением 87 000 Изделия шеро-срединные)

88 0000 Очки

89 0000 Мясо, мясные и птические, сырье

91 5000 Продукции парфюмерно-косметической и ароматической промышленности

97 0000 Продукции сельскохозяйственного хозяйства

Н.БАЛАХИН, глава города.

3. Установить режим работы выставки - ярмарки для населения с 09 час. 00 мин дн. 19.06.2015.

4. Решить о частичном промышленственно-хозяйственном предпринятии «АльтГрайд-Сити» (директор Яцков Д.Н.) реализацию товаров на выставке - ярмарке в соответствии с ассортиментом, который согласованно нынешними товарами определеными в приложении к выставке - ярмарке тюменской позиций товаров из которых определены различными рынками), утвержденной приказом Министерства экономического развития и торговли РБ от 26.02.2007 №156 (приложение к выставке - ярмарке тюменской позиций товаров из которых определены различными рынками).

5. Установить в администрации администрации МО г. Гусь-Хрустальный (Сухова С.В.) обеспечить заключение договоров аренды земельного участка для ярмарочной торговли с организатором выставки - ярмарки.

6. Рекомендовать:

6.1. Директору частного производственного унитарного предприятия «АльтГрайд-Сити» Яцкову Д.Н.:

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Служба занятости информирует:

УСЛУГИ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ ПОДРОСТКАМ ГРУППЫ РИСКА

В Гусь-Хрустальном районе организация труда и отдыха трудных подростков становится доброй традицией. Летние лагеря созданы при Урицкой средней школе и Курловской средней школе № 1 и сформированы из детей «группы риска»: стоящих на внутринародном учете, в комиссии по делам несовершеннолетних, многодетных семей, социально неблагополучных семей. Урицкие подростки работают при национальном кружке «Лесопарк», где они не только обрабатывают круглые цветочно-декоративные культуры, производят саженцы сосны на лесопосадках. Именно для них был организован выезд мобильного центра занятости населения с целью оказания государственных услуг службы занятости. Инспекторами отдела профориентации и профорганизации детям были предложены информационная беседа «В мире труда и профессий» и профориентационное тестирование. Школьники ознакомили с ситуацией на рынке труда, подскажали, как определяться с выбором профессии, где найти необходимую информацию, рассказали о типах и наиболее востребованных профессиях.



В Гусь-Хрустальном пройдет Российско-белорусская выставка-ярмарка

С 22 по 28 июня в Гусь-Хрустальном пройдет универсальная выставка-ярмарка «Российско-белорусская ярмарка». Ежегодно в Гусь-Хрустальном и других городах напротив находятся торговые места с товарами российского и белорусского производства.

На выставке-ярмарке будет представлен широкий ассортимент товаров: продукты питания, непроизводственные товары и сельскохозяйственная продукция.

ПРИХОДИТЕ НА ЯРМАРКУ! Приобретайте товары отечественного производства!

21 июня

в МБУК ЕСКЦ
(клуб им. Ленина)
с 10 до 15 час.

СОСТОИТСЯ

РАСПРОДАЖА МЕДА

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ
ПРИ ПОКУПКЕ 1 КГ МЁДА -
1 КГ В ПОДАРОК.



Распродажа действует на 6 сортов мёда:
майский (свежий), гречишный,
с прополисом, с липой, донником,
одуванчиком (свежий).

Фото

Главный
редактор
и В.Порина
Ответственный
корректор
и В.Зубкова
Корректор
и Т.Денисова
Компьютерный
редактор
и В.Соловьев
М.Галанин

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№ 23 (1709)
Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
и защищению прав потребителей
по Владимирской области
Рег. № ТУ 33-00224 от 18.10.2008 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Некоммерческое
 партнёрство
«Редакция газеты
 «Гусевские вести»»
Издатель:
«Редакция газеты
 «Гусевские вести»»

Адрес редакции и издатель:
601800 г. Гусь-Хрустальный,
ул.Старых Большевиков, 7.
Телефон: (49241) 2-08-43
корреспонденции: (849241) 29-16-26
Факс: (849241) 29-16-26
E-mail: gushevskie-vesti@mail.ru
gushevskie-vesti@yandex.ru

Печать офсетная
Объем : 2,5 печатных листа
Подписано к печати : 14.00
по графику : 14.00

Отпечатано в городе Гусь-Хрустальный
издательство газеты «Гусевские вести»
и ОАО «Гусевская типография»
ул.Калинина, 18, тел. 2-73-84

Знак №00808 Тираж 4000
Цена свободная №0077

Адреса опубликованные в
газете, не дают юридической
ответственности за достоверность
заявленных предложений, фактов,
информации, изложенной в
статьях, а также за использование
ими рекламных материалов
на розничных точках

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТ ПО СЛУЖБАМ ПЛАТЕЖЕЙ
гражданской ответственности (ГПС).
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламных материалов

www.vesti33.pro № 38
19 июня 2015 г.

**ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ**

Депутат ЗС
МАКСИМОВ
Михаил Юрьевич
народный депутат
населения
28 июня 2015 г.
с 11 до 13 час.
по адресу:
Деловой центр
(ул. Калинина, 28),
каб. 7 - 3 этаж.

ПРОДАЮ

Сад-огород в д. Бабино.
Т. 8-910-776-57-84, 3-57-12.
Два земельных участка
(разм. 100*50) Т. 8-919-013-00-86.
Индивидуальная коляска -
3000 руб., б/у. Тел. 8-915-762-
97-04.

Индивидуальная коляска (новая),
туалетный стул, костыли
металлические (новые)
все по договорной цене. Тел.
8-919-028-68-52.

Молодых доильных козочек -
4 шт. Т. 8-910-945-12-50.
Белорусских кроликов-авликов.
тел. 8-920-530-74-54.

Корову и телку (2 года).
Тел. 8-910-779-16-98.

2 комплекта наливного полукрасивого потолка. Тел.
8-909-626-23-14.

Бегущую «Профиль», новую.
Цена 4000 руб. Тел. 8-904-
593-78-81.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Предлагаем установка, гарантия,

Тел. 8-920-510-51-29

Куплю любые предметы старинные. Т. 8-904-030-63-43.
Отдам в добрые руки красавицы щенков. Тел. 8-909-274-73-50.

Отдам в добрые руки красавицы котятышко-вов. Тел. 8-920-945-12-50.

О РЕЗУЛЬТАТЕ АУКЦИОНА

Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный, имеющая в дельтице «Организатор торгов», сообщает о результатах аукциона по продаже земельного участка назначенного на 17.06.2015 года.

Основание: распоряжение главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный «О продаже земельного участка на территории МО г. Гусь-Хрустальный» от 20.04.2014 г. № 410-р.

Предмет торгов: земельный участок площадью 2753 м²; кадастровый номер 33-25-00201-36. Местоположение: Владимирская область, город Гусь-Хрустальный, пгт. Первомайский, улица Советская, дом 20, зарегистрировано 5 (пять) заявок. Победителем аукциона признан В.В.Кабаев, цена продажи составила 3630718,00 руб.

